4) Vypocitejte obvod obdélniku ABCD se stranamia=3cm, b =11 cm. Konstrukce obdélniku

Postup pfti konstrukci obdélniku ABCD se stranamia=5cm, b =3 cm:

1. AB; |AB|=5cm P1 P2
2.p;p, LAB,A € p,
D C
3.p,;p, LAB,BeEp,
4. ky; ky(A, 3 cm) ks
5.0;Dek,np,
6. ky; ky(B, 3 cm) A B
7.C;Cek,np,
Obsah obdélniku 8. obdélnik ABCD
S=a.b 6) Narysujte obdélnik ABCD se stranamia=4cm, b=6 cm:
. AB; = 5.D;Dek;m
PF. Vypocitejte obsah obdélniku ABCD se stranamia =5 cm, b=9 cm. 1. AB; [AB|= 4 cm o o 1 F;l
2.p;p, LAB,AE 6. Ky; Ky(B, 6cm
obdélnik ABCD P1 b1 1 2
a=5cm 3.pyp, LAB,Bcp, 7.C;CEk2mp2
b=9cm 4. ky; ky(A, 6.cm) 8. obdélnik ABCD
S=?cm?
S=a.b
$=5.9

S =45 cm? Obsah obdélniku ABCD je 45 cm?.

5) Vypocitejte obsah obdélniku ABCD se stranamia=3cm, b =8 cm.



7) Vypocitejte obvod a obsah Utvaru na obrazku (rozméry jsou v cm) Ctyruhelniky ve &tvercové siti

10) Vypocitejte obvod a obsah ¢tverce ABCD zakresleného do
3 centimetrové ¢tvercové sité
3
2 D C
3
8
A B
8) Vypocitejte obvod a obsah utvaru na obrdzku (rozméry jsou v cm)

9 11) Vypocitejte obvod a obsah obdélniku ABCD zakresleného do
centimetrové Ctvercové sité
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9) Vypocitejte obsah obrazce na obrazku (rozméry jsou v cm) A B
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1 1 1 1 12) Vypocitejte obvod a obsah obrazce zakresleného do
centimetrové Ctvercové sité
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